0 KIN960A, KHQGOB Knoeos

TpaH3BCTOPbI KpeMIMEBbIE IIHTAKCHA/IbIIO-TLIAHADIID

28] C BepTHKAJbHbIM KaHA/JIOM p-THNIA €O CTATHYECKO!
LI~ & nuayknyest CBY. Ilpeanasuayensi /158 IIPHMCEHEHHS
| YCHIIMTEJbHBIX cXeMaX. BeIlyckaloTcs B IJIaCTMACCOBO!
3 . KOpIIyCe C XKeCTKMMM BblBojAamu, THR kopuyca KT-27-2
07| : N Macca TpaHsuctopa ne 6oaee 1 r. .
L SnexTpuueckue napameTpbl
3 X w ! Craruyeckuil koacdunenr nepeiays Toxa
a [ c npu Ucn = 20 B, Ic = 4 MA, neé Menee:
h ' T =+25°C '
" . T =+85°C
a3%4 23:008 12 T=-45C
—r I'pauuynas ysacrora npy Ucn = 30 B,
Ic = 10 MA, e MeHee ................. 200 MTIu
I‘pannqnoe HanpsXKeHHe CTOK-HCTOK:
KITGO0A ..o e 220 B
KITGO0D .....iiiiiiiiiiii et et 200 B
KITG60B ...t ri e 120 B

Tox yreuku crok-uctok npu Rau = 1 kOwm, ne Gonee:
T = +25°C:

KIT960A mput Uct = 250 B ..ot 10 MxA
KH960B npu Uc = 200 B ..o 10 MxA
KII960B 11pu Uckt = 160 B ....ocooiriiiiiiiiii e 10 MxA
T = +85°C:

KIT960A npu Uck = 250 B oo, 13 MxA

KIT960B npu Ucu = 200 B
KIT960B npu Ucu = 160 B
Tox yteuxu 3arsopa npu Uan = —4 B, He Gonee:

T = 25 C it e 20 MKA
I - 5 o O N 40 MrA
Emiocts p-n nepexozaa sarBop-ucrok npu Ucu = 30 B,
Ic = 10 MA, THUTIOBOE BHAYCHME ....oeneninirnrateaanaeneeaenrenaneineianannenanns 1,5 nd

ﬂpep,enbuble JKCryaTauMOHHbIE flaHHblIe
Hoctosnnoe HanpspreHHC CTOK-UCTOK Mpu Rau = 1 kOwM, tn < 0,5 Mkc:

KIIO00A ... oo e e e
KIIGE0B .. oo e et e e
KITG60B ..o
IMocrositioe HANPSKEHNE 3ATBOP-HCTOK
TIOCTOANHDIA TOK CTOKA ....oviviiiiiriieiiiiitiiiiiiiitiie e Den e e ee e e aaeie
HMnyabcnbiil Tox cToka npu tn < {0 Mre, Q > 2 . 500 MA
TIOCTOAHHDIR TOK 3ATBOPA ...vvuiviisiietiiiiniieieitseiinseasetn e rrensanaieasnaanne 50 MA
MMy abcuplii Tox 3atsopa nmpu tu < 10 Mke, Q > 2 ... 200 MA
IToctosiHas paccerBaeMasi MOLHOCTD' NpH
T = -45°C... Tk = +25°C € TCHIOOTBOMOM ....ccociviiveiniinieiniiii e 7 Br
TemuepaTypa KPUCTAMIA .covuvviiniiiniiaiiinenneainas +150°C

Temnepatypa oxpyxawonei cpeasl (kopiyca) -43°C...Tx = +85°C
Ipn Tk = +235.. +85°C niocToAHHAs paccerBacMAast MOMHOCTD € TEIIOOTBOLOM ONPeAeAACTCH
U3 BBIPAKEHUA:
Pmakc = 7{1 — (Tk-25)/125], Br.



